

和你一起 就选山东

菏泽医专举行毕业生双选会活动

记者 马璐璐

4月25日上午，“和你一起就选山东”山东省高校毕业生省级集中招聘医养健康专业专场暨菏泽医专2023届毕业生供需双选会活动成功举行。

招聘会现场，摆放在校内的巨幅展板很是显眼，上面标注了所有参加此次招聘会的单位以及所在位置，为毕业生提供了方便。前来应聘的学生手持自荐书和简历穿梭于人群中，积极同招聘人员交流，主动询问用人单位的基本情况、岗位情况等，招聘人员一一耐心作答。

2020级临床6班学生韩易轩告诉记者，大学期间学到了很多医学方面的知识以及临床技能。“我期望能够找到心仪的工作，希望从事自己所学的临床医学专业，进入医院工作，为祖国医学卫生事业添砖加瓦。”

“参加这次招聘会最大的

一个感受就是，一定要学好专业知识，因为必要的知识是就业的前提，然后选择一份适合自己的工作，在工作中不断丰富、完善自己。”2020级药学与检验系药品经营与管理专业学生马丽鸣说，“作为学习制药专业的学生，我们看到菏泽在大力发展制药行业，也更加坚定了我们的信心”。

在鲁南制药集团股份有限公司招聘宣传的摊位前，人力资源中心招聘经理刘志浩正在向前来咨询的毕业生介绍相关政策和用人需求。“鲁南制药集团股份有限公司是集中药、化学药品、生物制品的生产、科研、销售于一体的综合制药集团，一直以来与菏泽医专有着学生培养、研学活动、校企合作等各种形式的良好合作”。刘志浩告诉记者，此次会从销售专员、药品质量检测等5大类岗位进行招聘，目前已经100余位有意向的应届毕业生前来咨询。

菏泽医专校党委委员、副校长张传宝介绍，近年来，菏泽医专高度重视毕业生就业工作。“学校成立就业指导小组，人员、经费全部配套到位，并且对学生就业进行全过程指导，从入学即开始进行职业生涯规划、就业指导、就业技巧的服务。学校的就业部门、系部辅导员进行了大量的服务工作，为学生提供了大量的择业平台。目前，毕业生现在对于就业的选择还是比较理性的，希望同学们在选择岗位时可以结合自身情况、职业发展自由择业，希望同学们前程似锦！”

据悉，此次双选会吸引了来自北京、上海、江苏、浙江、河南、山东、新疆七省市近400家用人单位，其中医疗卫生单位240余家、医药企业80余家、健康产业40余家，提供优质就业岗位11636个。现场有5000余名应届毕业生参加了双选会，近3000人初步达成就业意向。

菏泽市政府现场调度雄商高铁菏泽段建设

4月25日，菏泽市政府副秘书长杜昌修现场调度雄商高铁菏泽段建设。杜昌修一行先后来到雄商高铁郓城段、牡丹区段，现场听取项目推进情况，针对项目建设中存在的问题进行了协调，确定了解决方案、责任单位和完成时限。雄商高铁指挥部指挥长李明领，市交通运输局局长程传政、副局长曹燕，市自然资源和规划局副局长王常照参加活动。

记者 李潇 摄影报道



编辑:李潇 组版:皇甫海丽

曹县磐石学区：

班主任管理经验交流促发展

记者 程建华 通讯员 袁杰

为了进一步加强班主任队伍建设，探索班级管理新路子，4月20日上午，曹县磐石学区举行了班主任任论。磐石学区主任李凝出席活动，学区委员张娜主持，学区各学校德育主任、优秀班主任代表参加此次论坛活动。

论坛上，曹县磐石学区主任李凝首先从岗位意识、大局意识、合作意识、风险意识、学习意识五个方面，给在座的班主任老师提出五点建议。10位班主任围绕“养成教育”“家校沟通”“学困生转化”等，结合自己的教育教学实践，根据所在班级情况，从不同角度不同侧面，用一个个真实、鲜活的典

型事例，分享了在班级管理中积累的方法与经验。从10位饱含真情的激情演讲及观点案例的阐述中，深深地感受到班主任在教学、教研任务压力大的情况下，克服困难，勇于担当，在为人师表、潜心育人、帮助学生成才方面默默无闻地做了大量的工作，真正体现了班主任爱生敬业、无私奉献的崇高品质。

论坛最后，学区副主任刘建民对上台演讲的十位老师进行点评，充分肯定班主任老师的辛勤付出，并希望各位班主任在接下来班主任工作中努力奋斗，踏实扎根于班主任工作中去，用爱，用心去关爱、培育自己的学生，为学区教育工作再创佳绩尽一份力。

巨野公安“三个到位”全面提升民生警务平台工作

记者 程建华

通讯员 马丽娜 翟纯雪

行投诉问题。

总结整改到位，历练提升。责成专人定期将警务平台的群众诉求进行归纳梳理，总结分析，从中找准群众反映强烈的问题，集中研究解决方案，积极改进工作方法，直到群众满意为止。

广泛宣传到位，深入民心。民生警务平台运行以来，一直将民生警务平台的宣传工作作为重点，并在辖区内开展了专项宣传活动，大力宣传民生警平台的重要意义和使用方法，不断提升社会各界及广大群众对平台的认知度，积极营造良好的舆论氛围，让更多的群众了解平台、使用平台、喜欢平台，切实把民生警务平台打造成为创新社会管理的知名品牌。

用心办理到位，为民解困。结合民生警务平台推送的诉求件，及时研讨，将报警人员作为重点回访对象，针对接处警民警服务质量、出警时间、群众满意度等问题进行回访，及时发现、整改工作中存在的问题，避免出现报警人员对110报警服务台服务及接处警质量进